

Miróbriga

Semanario Católico

Dirección y Redacción: Colegios 5-Administración: Lorenza Iglesias n.º 21 pral.-Ciudad Rodrigo

Las Conferencias cuaresmales predicadas por el Ilustrísimo y Rvmo. Sr. Obispo han tenido un éxito superior a las más halagüeñas esperanzas

No podemos ocultar la satisfacción con que hemos asistido a las Conferencias, que nuestro amadísimo Prelado ha predicado desde el sábado de pasión al martes santo, ambos inclusive, en la Iglesia Parroquial del Sagrario.

Satisfacción por el auditorio. Nunca hemos visto la referida iglesia tan llena de hombres de todas clases y condiciones, los dedicados al cultivo de las letras, los entregados a las labores del campo, los que ganan el pan tras el mostrador azaroso de la tienda y los que lo comen unguido con el sudor del honrado trabajo, todos unidos en haz espiritual, blusas y americanas a oír a su Padre y Pastor. Y presidiéndolos a todos el Alcalde interino don Santiago Martín, el Gobernador Militar don Manuel García Malea, el Juez de Instrucción don Fausto Sánchez, el Municipal don Alfredo de la Fuente y los diputados provinciales Sres. Sánchez Villares y Gallo.

Una corona de Sacerdotes, se puede decir, de todos los no impedidos por sus ocupaciones asistieron todas las noches a oír al Prelado de todos, que habla por misión propia de Cristo y por cuya delegación predicar todos los sacerdotes que dentro de la diócesis predicar.

Los temas del prelado no pudieron ser más atractivos.

El primer día definió la fé, estudió lo que es la fe humana para mejor conocer la fe divina y católica, expuso su racionalidad intrínseca y los signos externos por los que razonablemente no podemos menos de aceptar una fe, confirmada por las profecías, los milagros, la maravillosa propagación de la Iglesia, los mártires, los santos y los sabios del catolicismo, de suerte que el creer no solo es un deber, es el orgullo de los hombres conscientes, que, fácilmente por la innata expansión de la luz de la

verdad, es convierten de prosélitos en apóstoles del reinado de Cristo que es el reinado de la verdad y del bien.

El segundo día, deseando el venerable orador que sus oyentes se fueran prendiendo *del amor íntimo y personal* de Jesucristo, el mejor amigo de los hombres, resumió los favores que le debe el mundo civilizado por la sola restauración de la familia.

Evocó la memoria de la abyección, la esclavitud y la miseria de la mujer pagana, ludibrio perpetuo del hombre nada más por ser el más fuerte, comparándola con la mujer elevada a la dignidad de esposa del hombre con iguales derechos e iguales prerrogativas, en cuanto la naturaleza del sexo lo permita, obteniendo como compensación de su sujeción al varón, el respeto caballeresco del cristiano, que en ella siempre honra a la doncella, considera a la esposa y venera a la madre, puestos los ojos en el ideal de toda mujer, la Virgen Santísima, Madre de Dios y Esposa intacta de un obrero castísimo.

Consideró después al niño pagano, cuya vida estaba siempre a merced de los caprichos del padre, y le comparó con el niño cristiano, a quien Jesucristo dedicó las preferencias de su cariño, elevando el contacto matrimonial a la categoría de sacramento único e indisoluble para que el amor de los esposos forme el hogar como el santuario de sus hijos.

El Ilmo. Sr. López Arana recordó entonces las prácticas piadosas de las familias cristianas, el rosario de la familia, la bendición de la mesa y la acción de gracias después de comer y por último el santo Crucifijo sobre el lecho, a fin de que todos descansan siempre bajo la protección de Cristo.

El tercer día nos habló de la obra de la Redención.

Con palabras del P. Granada, en su

«Guía de Pecadores» nos expuso como la redención es obra que supera a la creación. Nos habló de los sacrificios, de los dolores y de la muerte que costamos a Jesucristo; y cuando parecía que se sentía aletear en los corazones del numeroso público el amor a Jesucristo clavado y escarnecido en la Cruz por redimirnos, señaló como el único enemigo de Cristo el pecado, demostró la incompatibilidad con su amor y como la contrición perfecta con voto implícito de hacer la confesión sacramental es el medio de arrancarlo de nuestras almas. Definió la contrición, expuso el modo de hacerlo y terminó exhortando a todos los oyentes a que todas las noches antes de acostarse delante del Crucifijo, que ha de presidir la cama, hagan un acto de contrición, para no entregarse al sueño nunca, sin haber puesto los medios para estar en gracia de Dios.

El día cuarto el Prelado y sus hijos sentían que aquellas conferencias tan gratas se acababan. Y con su profunda unción el Sr. Obispo se valió de este sentimiento para hacer notar cuán fugaz es siempre la vida humana. Después como última exhortación nos habló del Sacramento de la Eucaristía, legado infinito, que en testamento nos dejó Jesucristo.

Demostró que es la obra mayor del amor de Jesucristo a los hombres, porque en ella no pudo hacer más, no pudo darnos más, ni pudo sufrir más por nuestro amor.

Explicó glosando unas hermosas palabras de S. Ambrosio, los frutos de este Sacramento respecto de la inteligencia, la voluntad y la sensibilidad, en las dudas, en las tentaciones, en la paz y en los combates del espíritu, para terminar rogando a todos, que siempre tengan por el mejor amigo consejero y confidente a Jesucristo Sacramentado. Invitó a visitarlo todos los días, al dejar el trabajo y a comulgar con frecuencia.

Esto es sucintamente el contenido de las Conferencias Cuaresmales del Ilustrísimo Sr. Obispo, cuyo recuerdo deseamos conservar vivamente en el pue-

blo mirobrigense como el de días de gracia sobrenatural, que parecía lluvia copiosa sobre las inteligencias y voluntades de los mejores y más representativos de Ciudad Rodrigo, para que su recuerdo despierte las luces y las emociones vividas en aquellas horas privilegiadas, cuando el mundo con sus pompas, sus vanidades y sus locuras parecían tan poco al lado del amor de Cristo crucificado por nuestro amor.

Como síntesis de sus enseñanzas el Sr. Obispo dio a todos los fieles que comulgaron el miércoles, estas sentencias impresas al respaldo de una estampa recordatorio, que queremos reproducir, para que su fruto se difunda lo más posible:

«Principios fundamentales de la vida espiritual.—Sólo Dios debe ser temido y amado. El único verdadero bien es amar a Dios. El único y verdadero mal es el pecado. El mundo debe despreciarse.

Conociendo la excelencia, necesidad y eficacia de la oración, se ora con la gracia fervorosamente y se obtienen luces y protección divinas para no pecar.

Al pecado llevan la falta de oración, el orgullo y la sensualidad. Contra estos caminos que conducen al pecado hay la estrecha vía de la oración, abnegación y mortificación.

(De la tercera conferencia cuaresmal del Ilmo. Sr. López Arana.—12-16-Abril-1930.)»

Al terminar esta reseña, sintiendo todavía la emoción de la Comunión numerosísima del miércoles, entre los cánticos de la Capilla del Seminario y los sollozos de las almas abrazadas a Cristo, no sabemos terminar, sino con estas palabras: ¡Loado sea Dios, que sus bendiciones caigan abundantes sobre el Sembrador celoso y la tierra generosa que con tanta ansiedad acogía en su seno la semilla de su palabra llena de claridad, de verdad y de amor!

Lea V. todos los domingos

MIROBRIGA

el periódico mejor informado

MARIA ROSA

Gran Fábrica de Harinas : Garantía absoluta en clases y semillas

Maquinaria modernísima, sistema Daverio

Propietaria: D.^a ROSA SANCHEZ Vda. de García Estévez

HIJA DE DON JOSÉ SÁNCHEZ SEVILLANO

— CIUDAD RODRIGO —

Antigua CERERÍA - Sucesores de MONZO PLA

FUNDADA EN 1840 :-: ALBAIDA (VALENCIA)

VELAS LITÚRGICAS PARA EL CULTO

Máxima Misa, 60 % de cera abejas - Notable exposición, 30 % id. id.

Protege llamas Parisien, Casquete de metal niquelado que evita el goteo de las velas

LAMPARILLAS MILAGROSA para la visita Domiciliaria y

LAMPARAS SAGRARIO Litúrgicas para el Santísimo.

Depósito y VENTA EXCLUSIVA en esta Diócesis

ALONSO SANCHEZ CONDE - ULTRAMARINOS

Plaza Mayor, 25 y Calle de Madrid, 2

CIUDAD RODRIGO (SALAMANCA)

NOTA IMPORTANTE.— Abonamos el valor del análisis al consumidor que desee comprobar el tanto por ciento de cera de abejas que contienen nuestras velas litúrgicas.

Uno que escuchó las hablas del Cristo de la Expiración

Era en una noche; en la de la feria cuarta de la Semana mayor, en que la madre Iglesia hace solemne conmemoración de los escalofriantes eventos de la tragedia divina humana, para, con mano cariñosa, dar el toque delicado a la dormida conciencia del hombre delincuente y que haciendo añicos las férreas ligaduras que le han esclavizado en la dura cárcel de esta vida, vaya rauda a morar de asiento en el lecho de flores del amor divino.

Por el arco, sellado por la pátina, de una iglesia del más puro romanismo, al claror radiante de los encendidos hachones, se divisaba la soñadora silueta de los Caballeros del Silencio, tocados de capirotos de bermejo terciopelo en contraste con la albura de la larga túnica y ceñidos por el simbólico cíngulo de la pureza de un alma inmaculada, del que pendían en tosca sarta diez cuentas de Rosario de extraordinario grosor.

Detrás un Cristo en actitud agonizante: abatida su cabeza por el peso de nuestras iniquidades; mesados sus flacos cabellos y encubriendo en desorden el cárdeno color de sus dilaceradas espaldas, vidriados los ojos con la transparencia del moribundo; contraídos sus labios por un gesto expresivo de dolor; salpicado de amarrotados verdugones, exculpido en el día de la ira por la inhumanidad de crueles sayones. Más tarde un anciano sacerdote tocado con los ornamentos de penitencia.

Haciendo honor a la palabra de caballero que acababan de pronunciar en la penumbra de la Iglesia, caminaban todos en sepulcral silencio, tan solo turbado por el tétrico sonar de timbrados clarines que con sus lenguas argentinas removían lo más profundo del humano espíritu.

Hermano, decían, hora es que entres en ti mismo y que aclarada tu mente por reverberos celestiales remuevas de tu alma el fango que en el aluvión de la vida se ha sedimentado en las abismales honduras de tu pecho; que si en horas de ofuscación para tu mente rendiste culto al vano idolillo del mundo, figura de Tanagra que al más débil soplo se esfuma y deshace y bebiste con impuro labio en ponzoñosa copa las mieles del placer, deja ensueños, quimeras de amores impíos, oro vil; busca jadeante un amor inmortal

Que no hay manos de nácar de eterna tersura;
Que no hay rostro gracioso de eterno carmín;
Que no hay ojos de garza de eterna dulzura;
Que no hay risa de labios humanos sin fin;

Que el jardín

de la vida, es de polvo de rosas impuras;

Que la al ura

es del Cisne que canta en lejano confín.

La procesión avanzaba pausadamente. En el sepulcral silencio de la noche se escucha el quejoso rechinar de un balcón que se abre y se divisó el pálido rostro de una entristecida mujer; más tarde algo como un suspiro comprimido; después una nota delicada y temblorosa que incrementando llenó los espacios iluminados por una luna resplandeciente que forcejeando con las opacas nubes logró asomarse a la tierra bendita para admirar aquel alma que poco a po-

CASA MARCOS

JOYERIA, PLATERIA, RELOJERIA Y ÓPTICA

Esta casa es la que de más surtido dispone en artículos para regalo. También se encarga de cuantas reparaciones se le confíen por estar en relaciones con los principales talleres de platería, garantizando los trabajos

ESMERO, PRONTITUD Y ECONOMIA

PROBAD Y OS CONVENCERÉIS
PLAZA MAYOR, 11

co iba desangrando la amargura que transía su corazón.

¡Oh los cantos populares! Trozos del alma que sienten lo que dicen.

Yo no perdí de vista a un Caballero del Silencio, que clavados los ojos en el Crucificado, miraba de hito en hito al desfigurado rostro del Salvador. A través de las ovals aberturas del Capirote, divisábanse unos ojos vidriados por lágrimas de arrepentimiento; parecía como que ora musitaba suavemente alguna flor de penitencia de su desangrado corazón, cuyo perfume delicioso iba a embalsamar al Cristo agonizante ora enmudecía, mientras el Cristo, entreabiendo sus lívidos labios, enviaba a aquel alma transida el bálsamo consolador de las tortuosas congostas de su pecho.

Y dicen que así sucedió.....

Que con voz suave el Hijo de Dios dirigió su penetrante mirada a aquel corazón endurecido y que en hablas interiores, que le hicieron brotar un riego purificador de la fuente de las lágrimas así se confidenciaba el Amor de los Amores.

—No dejes mas las ensangrentadas guedejas, ovejuela descarriada, entre los espinosos zarzales de la escondida senda.

—Señor...

—Acude con paso decidido al silvo amoroso del Divino Pastor, que, para librarte de las garras del lobo carnívoro, te llama hacia el regazo del aprisco...

Ven, alma, ven conmigo, penetra en el silencio blando de la noche por la recóndita puerta del castillo interior...

Pobrecita paloma
que persiste tu nido entre milanos
traspasa aquesta loma
de mis huertos lozanos
y haz el nido en el hueco de mis manos.

Aquí se interrumpieron las hablas del Cristo y del Caballero del silencio y por eso no he podido trasladarlas al humilde lenguaje de la prosa, inexpressiva cuando se trata de sentimientos del alma. Tan solo diré que aquel corazón altivo fué rendido en encarnizada batalla por la aguda saeta del amor divino y su alma cayó de hinojos cabe el tribunal de la Penitencia, resplande-

ciendo con las hermosuras de la gracia Luce tanto la azucena en el follaje, salpicada por el llanto del rocío!...

BENEDICTO NIETO.

Las solemnidades de Semana Santa revisten este año especial esplendor

El haber publicado íntegramente en nuestro número anterior el programa de los Fiestas de Semana Santa, nos releva de consignar uno por uno todos los actos, contentándonos con hacer una descripción general.

Vaya por adelantado, nuestra enhorabuena a los organizadores. pues, sin género de duda la nueva modalidad imprimida a las solemnidades, las hace mas vistosas y brillantes y ha constituido un halagüeño éxito.

Las procesiones.

El tiempo, excepción hecha del Jueves, ha sido frío y ventoso; pero no ha restado importancia a los cultos. Era de ver como la inmensa muchedumbre, popular en sumo grado, que componía la procesión del Lunes, organizada por la Cofradía de la Oración del Huerto, resistía valerosamente el intenso frío y el viento que se dejaban sentir con fuerza en aquella hora.

Muy simpática ha sido también la procesión de la noche del Miércoles a cargo de la Cofradía de la Cruz, en la que únicamente figuraban los Cofrades en su mayoría industriales y obreros, llevando sendas cruces de madera. Reinó durante ella un fervor y compostura grandes.

La nota más saliente la ha dado la Cofradía del Silencio, que salía por vez primera.

Esta compuesta por las personas más distinguidas de la ciudad, que llevan vistoso ropaje, formado por túnica blanca y caperuza alargada de color rojo.

A las nueve de la noche del miércoles, se reunieron los Cofrades en la Iglesia de S. Isidoro. Poco después llegaba al templo el Ilmo. Sr. Obispo. Asistido de varios sacerdotes bendijo las túnicas y tomó promesa a los cofrades de guardar absoluto silencio, durante la procesión. Todos prometieron.

El Ilmo. Sr. Obispo explicó a continuación el significado de la promesa y les exortó a ofrecer a Dios el sacrificio que se imponían.

Inmediatamente se puso en marcha la procesión, yendo los penitentes de dos en dos, con hachas encendidas. Al aparecer en la plaza de Cristóbal de Castillejo se hizo un silencio imponente y muchas personas derramaban lágrimas. Ha llamado poderosamente la atención el valioso *paso* que saca la Cofradía, un Cristo crucificado, quizás la mejor talla de ese género que existe en Ciudad Rodrigo.

La procesión del encuentro, celebrada el viernes a las ocho de la mañana, estuvo muy concurrida.

La procesión del Santo Entierro, en la que como es sabido, figurando todos los pasos fué presidido por el Ilmo. Sr. Obispo, el Juez de Instrucción, el Alcalde interino y una comisión de Concejales, el Coronel Comandante de la Plaza y comisiones de todos los cuerpos armados y civiles. Una sección del Batallón de Antequera, con música, dió escolta y guardia al Sepulcro.

En fervor, asistencia y sublimidad sigue obteniendo la palma la Procesión de la Soledad, cada año más numerosa. Sin temor a equivocarnos, podemos afirmar que en la celebrada la noche del Viernes Santo último, figuraban muy cerca de las mil señoras, con velas encendidas. Su paso por las calles fué acogido con verdadera reverencia hasta el punto de que en muchas de ellas, a pesar del numeroso público que presenciaba el paso, no se oía ni una sola conversación.

Los sagrados oficios.

Tanto en la Catedral, como en las demás iglesias se han celebrado los divinos oficios con gran concurrencia de fieles. El Ilmo. Sr. Obispo ha oficiado en la Catedral, en la bendición de los Óleos, en el lavatorio de pies a doce pobres y los restantes cultos.

El tiempo, verdaderamente espléndido, del Jueves Santo contribuyó a que las visitas a los Monumentos fueran numerosísimas.

J. ALEJANDRO MARTIN BAEZ

ABOGADO-PROCURADOR

Asuntos comerciales, civiles, reclamaciones al ferrocarril, etc.

Laudable actuación del Sr. Gobernador Civil

«Vienen formulándose por los agentes dependientes de mi autoridad, consecutivas denuncias contra determinados individuos por blasfemias, cuyas faltas han sido debidamente sancionadas, lo que hace sentir, para atajar el mal, la necesidad de salir al paso de esta vituperable modalidad de la incultura de algunas gentes que, ora por sistema y en la mayoría de las ocasiones por exceso de guapeza, injurian a Dios o sus Santos, ofendiendo asimismo, con sus procaçidades, los sentimientos religiosos de los más y el buen gusto de las personas cultas y delicadas que

CERA LITÚRGICA GARANTIZADA

de la Cerería Pontificia de los

Sres. Antonio Tormo y Compañía

— Albaida (Valencia) —

pueden adquirir en la

Cooperativa Mirobrigense

o por su conducto

Concedida la VENTA EXCLUSIVA en toda la diócesis

en silenciosa indignación y callado reproche, condenan a los maldicientes, los que con ensañada torpeza advierten, en alarde de embriaguez, la pobreza de espíritu y relajación de costumbres, propicios siempre a proferir blasfemias, cantares obscenos y comisión de otras faltas contrarias a la moral y decencia pública.

En consecuencia de lo expuesto, es mi propósito, en primer lugar, prevenir del mal y de las responsabilidades en que pudieran incurrir, a los habitantes de este vicio social y seguidamente reprimir con la mayor energía y rigor a los infractores, esperando para ello que las autoridades de todos los órdenes cooperen a mi actuación, denunciando cuantos casos se conozcan e intervengan, para imponer las sanciones correspondientes, a tenor de las atribuciones que me son propias.

Los señores Alcaldes de esta provincia, dentro de la respectiva jurisdicción de su mando, adoptarán medidas idénticas a la expuesta, haciéndolo saber al vecindario por medio de Bandos de buen gobierno, e imponiendo los correctivos perniciosos que fueren menester y comunicándome los casos de reincidencia, por si las circunstancias que en los mismos concurren aconsejaren la aplicación de mayor sanción, como desobediencia grave a las órdenes de mi autoridad.

Salamanca, 14 de abril de 1930.—El Gobernador civil, *Leonardo del Saz Orozco*.

Gregorio Cardoso
Gran Pensión "La Mirobrigense"
PARA VIAJEROS Y ESTABLES
Completamente reformado.
Céntrica. Baños, Duchas, Termosifón.
Pensión completa desde 7 pesetas.
San Justo, 20 — SALAMANCA

CONFEDERACIÓN SINDICAL HIDROGRÁFICA DEL DUERO

JUNTA DE GOBIERNO

Bajo la presidencia de Excmo. señor Delegado Regio, D. Joaquín Velasco, celebró sesión ordinaria la Junta de Gobierno de dicha Confederación a las once horas del día 3 del corriente, con asistencia de los Delegados Oficiales y la totalidad de los Síndicos vocales que la integran.

Leída y aprobada el acta de la sesión anterior, por el Secretario se dió cuenta del despacho ordinario, autorizando los gastos correspondientes al presupuesto para la formación del expediente de expropiación motivado por las obras del Pantano del Arlanzón y que comprende los términos municipales de Pineda de la Sierra, Villorobe y Urrez (Burgos).

Autorizó también los gastos correspondientes a un presupuesto parcial de enseñanza agrícola presentado por el Servicio Agronómico de la Confederación, y para que la dirección técnica, previos los trámites reglamentarios, se anuncie la subasta para construcción de la carretera de acceso al Pantano de Villameca (León).

Terminado el despacho ordinario, pasó la Junta a conocer del orden

del día, tomando acuerdo sobre las instancias presentadas por varios Ayuntamientos de la margen derecha del Duero, en las que solicitan se establezcan riegos en sus términos municipales.

Se leyó y estudió una moción presentada por la Dirección técnica, relativa a fijación de régimen actual de las corrientes de la cuenca, acordando elevar dicha moción a la Superioridad para su examen y aprobación.

En relación con el problema económico que puede presentarse a las Confederaciones, se trató en la Junta de Gobierno, tomando en ello la iniciativa el Sr. Calderón, de la significación que debe darse al concepto de obra nueva, teniendo en cuenta no solo el historial de muchas de las que se encuentran ya en plan en esta Confederación, sino de la circunstancia de que otras tienen ya trabajos preparatorios y consignación en el presupuesto aprobado para 1930.

Con verdadero interés y sin regateo de palabras de entusiasmo para la obra de la Confederación, se trató de la forma de continuar con marcha ordenada y segura y lo más rápida posible el desarrollo de los trabajos encomendados a la misma como medio eficaz para conseguir un floreciente porvenir a la cuenca.

Traspaso UN BUEN NEGOCIO
El Café «Las Dos Columnas» se cede en traspaso.

Es el establecimiento mejor situado de Ciudad Rodrigo, frente al paseo de Alfonso XIII. Amplios salones para Café y Restaurant; Magnífica terraza, y numerosas habitaciones para huéspedes.

En el mismo informarán.

NOTICIAS

—De Madrid después de visitar el Santuario de Guadalupe, llegaron para pasar en esta ciudad las fiestas de Semana Santa el ex-alcalde de la Capital del Reino don J. Manuel Aristizábal con su señora doña Rosario Sánchez Arjona y su hermano don Gabriel, Secretario de la Junta Nacional de la Unión Patriótica.

—Ha salido para Sevilla con objeto de visitar la Exposición y pasar allí las ferias de Pascuas, el Notario de esta ciudad don José Esteban y señora, don Joaquín Jiménez y la suya, don Adrián Vasconcellos, don Julio Pérez, don Ramón de Dios y don Juan Cardona.

J. NIETO
PRACTICANTE DE CIRUGIA
Avisos: En la Farmacia de García Mayor. — Rua del Sol.

—Se encuentran pasando unos días en casa de su tío el Sr. Cura ecónomo de San Andrés don Bienvenido García, sobrinas señoritas Isabel y Francisca G. Francia.

Ya quedó abierto al público en general el importante comercio de TEJIDOS y MUEBLES de Joaquín Sánchez (Moriche), en sus nuevos locales de la calle de Madrid, frente a Moretón.

—Se halla más aliviada de la enfermedad, que le ha retenido en cama varios días la piadosa y culta profesora de primera enseñanza, doña Epifania Casado.

Nos alegramos.

—Ha fallecido en Fuenteliante, después de una larga y penosa enfermedad doña Castora García Galache, madre de don Francisco R. García.

Reciba nuestro sentido pésame.

—Para asistir al homenaje celebrado en Zamora en honor del actual Inspector de 1.ª enseñanza de Salamanca, don Francisco Muñoz, han marchado a dicha capital los Maestros de esta Ciudad don Martín Romo, don José M. Hidalgo, don Toribio Patiño y don José Custodio.

Consultorio Médico-Quirúrgico DOCTOR CALDERÓN
Cirujano del Instituto Rubio de Madrid
Enfermedades secretas,
Corrientes eléctricas, Rayos X,
Análisis clínicos.
Consulta de 11 a 1 y de 3 a 4.
Cardenal Pacheco, 9, (antes Enlosado)

—Con motivo de las fiestas de Semana Santa, hemos saludado a don Juan de la Fuente, señora e hijos, de Monsagro; al Dr. Domínguez de Fuentes de Oñoro; a don Agapito Casado, de Barceino; a don Leandro Sánchez y su hermana la señorita Caridad, de Fuente de San Esteban; a don José Corral, de Tenebrón; a don Agapito Sánchez de Pastores, a don Gumersindo Encinas de Atalaya, a don Victor Viñuela de Robieda, a don Eugenio Gómez Almaraz de Salamanca, a la señorita Margarita G. Hernández y doña María Montes de Lumbrales, a don Angel Hernández de Fuente de San Esteban, a don Francisco Blanco de Fuenteguinaldo a don Ricardo Montero de Villavieja y a don José A. Curto de Carpio.

DOCTOR JOSÉ MÉNDEZ Y PÉREZ
PIEL - SÍFILIS
Diatermia - Electro-Coagulación,
Niere Corbónica - Cáustica - Endoscopia - Análisis.
Juan del Rey, n.º 7. — Salamanca

—Han salido para Madrid don Luis Bernaldo de Quirós, don Eladio Abarca, don Braulio Hernández y don José P. Solórzano, con objeto de asistir a la inauguración de la Plaza Monumental, en cuyo acto se lidiarán seis toros de la ganadería del primero de dichos señores.

DOCTOR BERNABÉ HERNANDEZ
Diplomado del Hospital de S. Juan de Dios y Dispensario Martínez Anido de Madrid
Especialista en Piel y secretas
Medicina General
Rayos ultravioleta, Diatermia, etc.
Reacciones serológicas, Nassermuerto
Consulta de 11 a 1, y de 4 a 6
Muralla, 4. Ciudad Rodrigo

—Han pasado unos días entre nosotros don Lorenzo Villadiego, Administrador del Sr. Conde de Padul, la señorita Felisa Gallo y don Armando Santos.

Santiago Cortés MEDICO DENTISTA
Se ha trasladado a Rua del Sol número 6

—Con brillante puntuación ha aprobado el primer ejercicio para el ingreso en el cuerpo pericial de Aduanas, don Argimiro Santos, próximo pariente de los señores de Espiga.

Farmacia A B A R C A y Droguería
Droguería Medicinal e Industrial
Perfumería
Pinturas, Barnices, Esmaltes
Brochería y Artículos de Limpieza.
GRANDES REBAJAS EN TODOS
LOS ARTICULOS DEL RAMO :
Plaza Mayor, 24 - Ciudad Rodrigo

—Ha recibido las aguas bautismales un hijo de nuestro particular amigo el Sargento de este Batallón, don Tomás Pérez.

—Pasa las vacaciones de Semana Santa con su familia, el joven don Arturo Orive.

—En la próxima semana dará comienzo a la santa Pastoral Visita nuestro Ilmo. Sr. Obispo.

Lea V. todos los domingos

MIROBRIGA

el periódico mejor informado.

Elaboración especial de Vino blanco dulce para EL SANTO SACRIFICIO DE LA MISA

LOIDI Y ZULAIGA
SAN SEBASTIAN

Casa central, Idiáquez, 5, Telegramas: LOIDI. Fundada en el año 1875
Bodegas de elaboración en Alcázar de San Juan (Ciudad Real)
Proveedores de los Sacros Palacios Apostólicos.

Esta Casa garantiza la absoluta pureza de sus vinos con recomendaciones y certificados de los Eminentísimos Sres. Cardenal Arzobispo de Burgos, Arzobispos de Santiago, Valladolid y Valencia; Obispos de Ciudad Real, Pamplona, Orihuela, Salamanca, Segovia, Auxiliar de Burgos, Bayona (Francia), Reverendo Padre Dr. Eduardo Vitoria S. J., &

EXPORTACIÓN A ULTRAMAR - ENVÍO GRATUITO DE MUESTRAS
Este vino se vende en la Fonda Universal
D. PETRONILO CUSTODIO

